
  

Aan de raad, 

  

  

  

Onderwerp: Vaststelling Archiefverordening gemeente Hof van Twente 2014 

Voorstel: De Archiefverordening gemeente Hof van Twente 2014 vaststellen onder 

gelijktijdige intrekking van de Archiefverordening gemeente Hof van Twente 

2008 

      

1 SAMENVATTING 

Wegens de invoering van de Wet revitalisering generiek toezicht en de wijziging van de 

archiefwetgeving is het nodig om de Archiefverordening aan te passen. Het doel van de Wet 

revitalisering generiek toezicht is vereenvoudiging van het toezicht van verticaal naar 

horizontaal. Het toezicht mag nu binnen de gemeente zelf worden geregeld. De archief- 

inspecteur wordt in plaats van vooraf geconsulteerd nu achteraf ingelicht. 

In artikel 8 van de Archiefverordening 2008 is de bepaling opgenomen dat burgemeester en 

wethouder tenminste eenmaal per twee jaar verslag uitbrengen aan de raad omtrent hetgeen 

zijn hebben verricht ter uitvoering van artikel 30 van de Archiefwet. Artikel 30 van de Archief- 

wet gaat over de zorg voor de archiefbescheiden. In de nieuwe verordening is de bepaling 

opgenomen dat er nu jaarlijks verslag dient te worden uitgebracht aan de raad. 

Door vaststelling van bijgaande ontwerpverordening en intrekking van de huidige Archief- 

verordening voldoet de Archiefverordening aan de bepalingen van de gewijzigde Archiefwet 

1995. De Archiefverordening wordt na vaststelling verder uitgewerkt in het door ons vast te 

stellen Besluit Informatiebeheer. 

De verordening zal in werking treden met ingang van de achtste dag na bekendmaking 

2 VOORGESCHIEDENIS 

De archiefinspecteur was belast met het specifiek archief wettelijk toezicht uit ten aanzien van 

de gemeenten. De Gemeentewet is zo aangepast dat het toezicht inzake taakverwaarlozing en 

schorsing en vernietiging beter toepasbaar zijn, zodat bijzondere vormen van toezicht op de 

gemeenten en andere wetten kunnen vervallen. 

3 WETTELIJKE GRONDSLAG 

Archiefwet, Archiefverordening en Wet revitalisering generiek toezicht. 



  

  

4 INHOUD VOORSTEL 

4.A Wat willen we bereiken? 

Vaststelling Archiefverordening 2014 en jaarlijkse verslaglegging omtrent de zorg voor de 

archiefbescheiden aan de raad. 

4.B Wat gaan we ervoor doen? 

Het college van burgemeester en wethouders brengt op basis van artikel 8 van de 

Archiefverordening elk jaar verslag uit over de zorg voor de archiefbescheiden. 

4.C Wat mag het kosten? 

Er zijn geen kosten aan verbonden. 

4.D Wat is het risico? 

Er is geen noemenswaardig risico verbonden aan het vaststellen van de Archiefverordening. 

4.E Hoe ziet de vervolgprocedure er uit? 

De verordening zal op de gebruikelijke wijze worden bekendgemaakt. 

5 COMMUNICATIE 

De Archiefverordening 2014 zal ter kennisname worden toegezonden aan de provinciaal 

archiefinspecteur. 

Burgemeester en wethouders van Hof van Twente 

   

   

(geanonimiseerd)

.A.M. Nauta-van Moorsel MPM 
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